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Тема: «Помни: правила ГАИ – это правила твои».

     Цель:

· Закрепить правила движения по улицам;  переход через улицу; значение сигналов светофора; разнообразие и виды дорожных знаков.

· Привлечь детей к соблюдению правил дорожного движения (развивать внимательность детей на дорогах).

Оборудование: 

· Костюмы: Незнайки, Свистулькина, Светофорчика.

· Шапочки с изображением дорожных знаков, сигналов светофора. 

· Плакат «Школа пешехода». 

· Таблички: «Помни: правила ГАИ – это правила твои», «Безопасная дорога глазами ребёнка».

· Выставка рисунков « Безопасная дорога глазами ребёнка».

Ход мероприятия.
Ведущий: Здравствуйте, дорогие ребята! Сегодня мы покажем вам праздник, с песнями, стихами, играми. Называется он «Помни: правила ГАИ – это правила твои». Мы хотим, чтобы он запомнился вам надолго. Вы все должны знать основные понятия из дорожной лексики и правила безопасного поведения на улицах и дорогах. Но сначала нам нужно попасть в городок под названием «Школа пешехода». 

Выбегает Незнайка:           [image: image1.jpg]


    

Попав в большой и шумный город,    
я потерялся, я пропал……

Не зная знаков светофора, чуть под машину не попал?

Кругом машины и трамваи, то вдруг автобус на пути….

Признаться честно – я не знаю, где мне дорогу перейти?

Ребята! Вы мне помогите! и, если можно, расскажите,

Дорогу как переходить, чтоб под трамвай не угодить!

1 ученик: Незнайка не переживай, оставайся с нами.

2 ученик: Мы тебе поможем.

Ведущий: Ребята! Что вы видите? Выходят  « Дорожные знаки».
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Незнайка: Подумаешь…знаки….Зачем они мне нужны. А вы обещали мне помочь.

3 ученик: Азбуку дорожную знать каждому положено!

 ученик: И знаки знать обязан всякий.

Выступление «Дорожных знаков».

1. Двое: школьница и школьник забежали в треугольник.

И шофёр, и все на свете понимают: близко дети.

Ведущий: Этот знак предупреждает водителей о появлении детей на проезжей части дороги. Устанавливается у школ, детских садов и др. детских учреждениях.

2. В треугольнике, ребята, - человек стоит с лопатой,

Что – то роет, строит что – то, здесь дорожные работы.

3. Здесь машина как гроза, здесь не держат тормоза.

Этот знак для всех тревога - это скользкая дорога.

Ведущий: Знак предупреждает водителей об опасном участке пути. Надо ехать особенно осторожно. Предупредительные знаки предупреждают водителей о возможных опасностях на дороге. Они имеют форму треугольника с красной каёмочкой. 

4. Появился перед вами умный знак, судите сами:

«Нет» -  для въезда, выезд – «да» запрещается туда.

5. Увидишь знак такой и знай: будь осторожен, не зевай.

А скажет этот знак одно: движение пешеходов запрещено.

Ведущий: Эти знаки запрещают движение пешеходов и машин. Эти знаки -  начальники, их приказы надо выполнять. Они имеют форму круга с красной каёмочкой.

6. Человек в синем круге – это ясно всей округе:

Здесь машины не пойдут, пешеходы в добрый путь.

Ведущий: Этот знак – пешеходная дорожка. Разрешается движение только пешеходам. Они имеют форму круга голубого цвета.

7. Я знаток дорожных правил, я машину здесь поставил.

На стоянке у ограды, отдыхать ей тоже надо. Место стоянки.

Ведущий: А вот эти знаки вы ребята должны знать все. Они называются информационно – указательные. [image: image3.jpg]


Они имеют форму прямоугольника голубого цвета. Как называются эти знаки? С помощью дорожных знаков дорога «разговаривает» с участниками дорожного движения. Этот язык понятен людям во всех странах мира. Его по праву считают международным.

Исполняется песня «Дорожных знаков»

Правила движения: Правила движения обращаются к вам. Удивляетесь, что мы вдруг заговорили? Не удивляйтесь. Пора нам за себя постоять. Уж очень часто стали нами пренебрегать, а ведь вопрос идёт о сохранении вашего здоровья и жизни. Мы очень просты, и соблюдать нас совсем нетрудно.

1. Бурлит в движенье мостовая: бегут авто, спешат трамваи.

Все будьте правилу верны – держитесь правой стороны.

2.  Объяснить надо просто, будь ты юн  или стар:

Мостовая  - для транспорта, для тебя – тротуар!

3. Иди через улицу там, пешеход, где знаком указан тебе «переход»!

4. Где улицу надо тебе перейти о правиле помни простом:

С вниманьем налево сперва погляди, направо взгляни потом.

5. Глупо думать: «Как – нибудь, проскочу трамвайный путь».

Никогда не забывай,  что быстрей тебя трамвай!

Выбегает Незнайка с мячом:

Мой веселый, звонкий мяч,

Ты куда помчался вскачь?

Красный, желтый,  голубой –

Не угнаться за тобой!

Девочка отбирает мяч у Незнайки:

На проезжей части, дети,  не играйте в игры эти.

Бегать можно без оглядки во дворе и на площадке.

Звучит веселая песенка на музыку «Пластилиновая ворона».

Не бегайте, не прыгайте, и даже не играйте,

Там,  где машины мчатся, где ходят поезда.

Идущему вы транспорту путь не перебегайте,

Ведь транспорт - это транспорт и может сбить тебя!

Ведущий: Ребята, а как вы думаете, кого называют «Волшебник постовой»?

Отгадайте загадку:                  

Я глазищами моргаю неустанно день и ночь.

Я машинам помогаю и тебе могу помочь! (Светофор)

Появляется Светофорчик:      [image: image4.jpg]


                                      

Я и вежливый, и старый, я известен на весь мир, 
Я на улице широкой самый главный командир.

Все меня, конечно, знают, да и как меня не знать!

Все отлично понимают всё, что я хочу сказать.

Ведущий: Светофорчик! Где там твои цветные человечки? Пусть повеселят ребят.

Выбегают цветные человечки и танцуют под музыку «Чунга-Чанга».

[image: image5.jpg]



 
Цветные человечки (вместе):

Чтоб тебе помочь путь пройти опасный,

Горим и день, и ночь – зеленый, желтый, красный.

Наш домик - светофор, мы три родных брата,

Мы светим с давних пор, в дороге всем ребятам.

Выходит красный человечек:

Если он горит,

Стоп! Дороги дальше нет.

Путь для всех закрыт.

Выходит желтый человечек:

Чтоб спокойно перешел ты,

Слушай наш совет:

Жди! Увидишь скоро 

Желтый в середине свет.

Выходит зеленый человечек:

Скажет он - препятствий нет,

Смело в путь иди.

Светофорчик: порезвились немного, а теперь марш на свое место!

Ведущий: Ну что ребята, запомнили? Все очень просто. Нужно это заучить наизусть, как таблицу умножения.

Исполняется песня «Светофор».

Выходит Свистулькин: 
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Встаю я вместе с солнышком и позже всех ложусь,

Я на посту ответственном всё время нахожусь.

Моя обязанность следить и ночью и днем,

Чтоб был порядочек всегда, везде, во всем.

Запомнить всем советую один совет простой:

Зеленый свет – иди себе, а красный свет- постой!

Старайся быть внимательным, спеши не торопясь,

Чтоб  случая несчастного не числилось у нас.

Идут спокойно граждане, течёт машин поток.

И если все по правилам, не слышен мой свисток.

Ведущий: Сейчас мы с вами поиграем. 

Игра «Подскажи словечко»

Нет конца у строчки, где стоят три точки…

Кто придумает конец, тот и будет молодец.

1. Чтобы я тебя повез, мне не нужен овес.

Накорми меня бензином, на копытца дай резину,

И тогда, поднявши пыль, побежит… (автомобиль).

2. Знает правила движенья, как урок учитель,

Плюс сноровка при вождении, звать его …(водитель).

3.Очень нежен он в пути, где дорогу перейти,

Он расскажет «что» и « как», звать его …(дорожный знак).

4. Мы на улицу пошли, светофора не нашли.

Как дорогу перейти, если зебра на пути!

Мы гадали, мы решали, что же это за проход!

А потом мы все узнали, «Зебра» - это…(переход).

5.Там, где есть машин поток, дорожных знаков много,

Постовой свистит в свисток, значит там …(дорога).

6. Напомню ротозею строго. Стоп! Здесь проезжая дорога!

Кто на дороге так резвится, потом окажется…(в больнице).

Ведущий: Молодцы ребята. А сейчас я хочу проверить, как вы усвоили правила дорожного движения.   

Игра «Светофор». Игру проводят цветные человечки.

Когда зажигается зеленый свет, вы должны топать ногами, будто идете. Когда горит желтый свет - хлопайте в ладоши. Зажигается красный свет – тишина.

Светофорчик задает вопросы:

1. Где должны ходить пешеходы?

2. Где ездят машины?

3. Где можно перейти улицу?

Ведущий: Ну, как, Светофорчик. Доволен ты ребятами?

Светофорчик: Очень доволен (уходит).

Игра «Это я, это я, это все мои друзья»

1. Кто из вас идёт вперед только там, где переход?

2.Кто летит вперед так скоро, что не видит светофора?

3. Кто из вас, идя домой,  держит путь по мостовой?

4. Знает кто, что красный свет означает - хода нет?

5. Кто из вас в трамвае тесном уступает взрослым место?

Ведущий: Молодцы! И с этим заданием вы отлично  справились.

Незнайка: Спасибо ребята за то, что познакомили меня с дорожными знаками и правилами перехода через улицу. Теперь вы можете, не беспокоится за меня.

Ведущий: Наш праздник закончился. Он понравился вам? Давайте скажем спасибо нашим артистам. 

   [image: image7.jpg]



0

